
Саво Манојловић: Изборни услови у Србији су катастрофални. Постоје солидне шансе да опозиција победи у Београду, Нишу и другим градовима
петак, 26 април 2024 20:26

Директор кампања покрета "Крени-Промени" Саво Манојловић изјавио је данас да је
одлука да се учествује на изборима донета са жељом да се актуелној власти "не
препусте тако лако кључни градови у Србији".

  

  

Манојловић је за телевизију Инсајдер рекао да после поделе опозиције, бојкот избора
нема никаквог смисла.

  

„Ако бојкотујете институције, онда не можете седети у републичком парламенту, а
поготово је нелогично да излазите на неке локалне изборе, а на неке не, а још је
нелогичније да бојкотујете београдске изборе”, прича Манојловић и додаје да је Београд
једина тачка коју Српска напредна странка није освојила.
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Саговорник Инсајдера указује да је погрешно мирно предати у руке актуелној власти
Београд, Ниш и друге градове, за које постоје солидне шансе да опозиција победи.

  

“Ако се бојкотују избори, режим нема потребе да краде. Зашто би неко крао ако нема
опозиције или ако је изашао мањи део опозиције који је недовољан да тај режим победи.
И та прича да ће се изгубити међународна легитимитет није тачна. То мене подсећа на
сценарио коју је урадила Српска листа када је извукла Србе из институција на КиМ.
Пустила је албанске представнике на северу Косова да са један или 0,3 одсто подршке
узму власт. Та прича о легитимитету пада у воду, јер се међународна заједница се није
потресла око тога”, наглашава лидер Крени промени.

  

Како је пренео Инсајдер.нет, Манојловић и додао да је Београд једина тачка коју Српска
напредна странка (СНС) није освојила.

  

Он је истакао да су „изборни услови у Србији катастрофални“.

  

„Знамо и да на овим изборима услови неће бити добри. Ниједан аутократа вам неће дати
демократске услове, јер када би вам дао демократске услове, више не би био аутократа“,
казао је Манојловић.

  

Према његовим речима, у предизборној кампањи „Крени-Промени“ ће се фокусирати на
три области – екологију, борбу против корупције и здравство, док након избора неће
бити никакве сарадње са СНС.

  

(Инсајдер, Бета)
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